

# 衡阳日报

中共衡阳市委机关报  
国内统一连续出版物号 CN 43—0004

HENGYANG DAILY

衡阳日报社  
出版

2019年7月1日 星期一  
农历己亥年五月廿九

官方网站:衡阳全搜索网  
投稿邮箱:hyrs8888@sina.com

新闻热线:86111110  
广告热线:8247111

今日八版  
第17168号

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章

## 在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的讲话

新华社北京6月30日电 7月1日出版的第13期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的讲话》。

文章强调，为中国人民谋幸福，为中华民族谋复兴，是中国共产党人的初心和使命，是激励一代代中国共产党人前赴后继、英勇奋斗的根本动力。开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，要牢牢把握“守初心、担使命，找差距、抓落实”的总要求，牢牢把握深入学习贯彻新时代中国特色社会主义思想、锤炼忠诚干净担当的政治品格、团结带领全国各族人民为实现伟大梦想共同奋斗的根本任务，努力实

现理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率的具体目标，确保这次主题教育取得预期效果。

文章指出，要充分认识开展主题教育的重大意义。开展这次主题教育，是用新时代中国特色社会主义思想武装全党的迫切需要，是推进新时代党的建设的迫切需要，是保持党同人民群众血肉联系的迫切需要，是实现党的十九大确定的目标任务的迫切需要。今年是新中国成立70周年。在这个重要时间节点开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，其特别意义在于，无论我们走得多远，都不能忘记来时的路。

文章指出，要准确把握主题教育的目标

要求。主题教育的总要求，是根据新时代党的建设任务、针对党内存在的突出问题，结合这次主题教育的特点提出来的，是一个相互联系的整体，要全面把握，贯穿主题教育全过程。主题教育的目标任务，体现了党对新时代党员干部思想、政治、作风、能力、廉政方面的基本要求。

文章指出，要加强对主题教育的领导。各地区各部门各单位党委（党组）要高度重视，增强责任感和紧迫感，加强组织领导，强化督促指导，提高主题教育质量。宣传舆论要发挥引导作用。要坚持两手抓两促进，切实防止“两张皮”。要力戒形式主义、官僚主义，注重实际效果，解决实质问题。

## 进一步深化衡阳与贝宁共和国的经贸文化交流

郑建新会见到访的贝宁代表团洛朗·冈贝一行

本报讯（记者 陈润 见习记者 徐志强）6月29日上午，市委书记、市人大常委会主任郑建新会见了来衡访问的贝宁共和国投资与出口促进署署长、总统投资事务顾问洛朗·冈贝一行，双方就进一步深化合作交流进行洽谈。

郑建新对洛朗·冈贝一行的到来表示热烈欢迎，并介绍了衡阳市经济社会发展情况，简述了个人与中非经贸之间的渊源。郑建新说，近年来，贝宁在各个领域取得的发展成绩令人瞩目，与中国贸易也越来越紧密，越来越深入，与衡阳的经济往来也日益频繁。今年1—5月，衡阳对非洲进出口贸易额达10.9亿元，进出口

规模居全省第二。

郑建新表示，贝宁是非洲的“钥匙”，加强与贝宁的经贸合作，对我市贯彻落实习近平总书记提出的“一带一路”和“八大行动”具有重要意义。特变电工衡变公司是中国变压器领域的骄傲，更是衡阳的骄傲。目前双方推

进的相关项目正在稳步推进。希望衡阳和贝宁能够借首届中国——非洲经贸博览会为契机，在经济贸易、基础设施、文化旅游等方面进一步深化合作交流，为深化中非全面战略合作伙伴关系作出新的更大贡献。

洛朗·冈贝说，贝宁与中国有着长远的友谊，更希望进一步加深友谊。很高兴能参观考察衡阳这样漂亮的城市和特变电工衡变

公司这样优秀的企业，深信双方下一步将有更好更深入的合作。

洛朗·冈贝表示，贝宁当前农业、工业发展急需强有力的电力保障，迫切需要特变电工衡变公司这样优秀的企业与贝宁结成长久的战略合作关系。真心希望双方能找准契合点和合适的发展道路，实现合作共赢。

贝宁位于西非中南部，国土面积为11.26万平方公里，经济以农业为主，盛产棕榈油。此次贝宁代表团参加中非经贸博览会，向中国重点宣传腰果、乳木果身体霜、菠萝制品等特色产品，积极寻求贸易机会。

贝宁总统投资事务专员雷栋吉·贝赫栋，副市长周玉梅参加会见。

## 为花垣县脱贫攻坚贡献衡阳力量

邓群策率衡阳市党政代表团赴湘西自治州花垣县考察对口扶贫工作

本报讯（记者 罗文鹏）6月27日至28日，市委副书记、市长邓群策率衡阳市党政代表团赴湘西自治州花垣县考察对口扶贫工作。他强调，要进一步加大项目帮扶、产业协作、人才支撑力度，为花垣县脱贫攻坚贡献力量。

邓群策首先来到花垣县人民医院，详细了解南华附一对口医疗帮扶工作，并向援助医护人员表示诚挚的感谢。他指出，工作队员克服种种困难，全身心投入医疗援助工作，为花垣县人民解除病痛、助力花垣县脱贫攻坚做了大量工作。针对当地急需学科和重点病种，相关部门要继续选派医学技术骨干，加强交流培训，倾力支持花垣医疗事业发展。

座谈会上，邓群策表示，来到花垣县就是来走亲戚、看亲人的，看到花垣县百业俱

兴，精准扶贫的“花垣经验”举世瞩目，各项事业稳步发展，感到振奋和自豪。衡阳市对口帮扶花垣县25年来，双方携手并肩，一起前行，既结下了深厚的情谊，又结出了丰硕的成果，要倍加珍惜，巩固拓展，时时刻刻把花垣的老百姓放在心头，把花垣的事情当成自己的事情来办。

邓群策强调，衡阳市委、市政府认真贯彻落实习近平总书记关于脱贫攻坚的重要论述，坚决按照党中央和省委的重大决策部署，在事关花垣改革发展稳定的根本性、长期性、基础性、全局性问题上精准发力，将进一步加大项目帮扶、产业协作、人才支撑力度，为助推花垣脱贫攻坚贡献衡阳力量。

衡阳市副市长杨龙金，湘西自治州副州长麻超参加考察。

深入推进安全生产大宣传大排查大整治

## 安全生产，人人有责

衡阳市安委办 衡阳市应急管理局 宣

安全生产举报热线12345

## 牢记初心使命 奋进复兴征程

——热烈庆祝中国共产党成立九十八周年

大复兴。

今天，我们正处于近代以来最好的发展时期，也正面临世界百年未有之大变局。我们已走过千山万水，但仍需跋山涉水，摆在全党全国各族人民面前的使命更光荣、任务更艰巨、挑战更严峻、工作更伟大。方此之时，我们更需以初心砥砺前行的精神，以使命鼓舞奋发的斗志，以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态，勇于战胜各种艰难险阻、风险挑战，不断从胜利走向新胜利。正在全党开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育，根本任务就是深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，锤炼忠诚干净担当的政治品格，团结带领全国各族人民为实现伟大梦想共同奋斗。

“两个一百年”奋斗目标是当代中国共产党人最重要最现实的使命担当，今天，我们正处在实现“两个一百年”奋斗目标的历史交汇期，第一个百年目标要实现，第二个百年目标要开篇。坚持思想建党、理论强党，在思想上



为中国人民谋幸福，为中华民族谋复兴，是中国共产党人的初心和使命，是激励一代代中国共产党人前赴后继、英勇奋斗的根本动力。7月1日，我们迎来中国共产党成立98周年。“中国共产党立志于中华民族千秋伟业，百年恰是风华正茂！”决胜全面建成小康社会，走向民族复兴，千秋伟业呼唤每个共产党员坚守初心使命，书写下新时代的新荣光。

98年来，中国共产党紧紧依靠人民，跨过一道又一道沟坎，取得一个又一个胜利，创造了人类发展史上惊天动地的奇迹，让中华文明在现代化进程中焕发出新的蓬勃生机，让科学社会主义在21世纪焕发出新的蓬勃生机，使中华民族焕发出新的蓬勃生机。今年是中华人民共和国成立70周年，也是我们党在全国执政第70个年头。70年披荆斩棘，70年砥砺奋进，我们党把中国共产党为什么“能”、马克思主义为什么“行”、中国特色社会主义为什么“好”的答案，书写于神州大地的沧桑巨变中，书写于亿万人民的美好生活之中。特别是党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央迎难而上，开拓进取，以党和国家事业发展的历史性成就和变革，推动中国特色社会主义进入新时代，迎来中华民族从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃，迎来实现中华民族伟大复兴的光明前景。今天，中国这个古老而又现代的东方大国朝气蓬勃、气象万千，中国特色社会主义道路、理论、制度、文化焕发出强大生机活力，奇迹正在中华大地上不断涌现。

回首往昔，这是何其辉煌的成就！展望未来，这是何其壮丽的征程！历史充分证明：只有中国共产党，才能救中国；只有中国共产党，才能发展中国，才能引领中华民族实现伟

九万里风鹏正举，新征程砥砺初心。走过98年，我们正在进行实现中华民族伟大复兴的新长征，要永远保持建党时中国共产党人的奋斗精神，永远保持对人民的赤子之心。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，加满油，把稳舵，鼓足劲，让承载着近14亿中国人民伟大梦想的中华巨轮继续劈波斩浪、扬帆远航，胜利驶向更加美好的明天。

（新华社北京6月30日电人民日报7月1日社论）

## 科特迪瓦政府与“衡变”签署项目合作协议

郑建新会见到访的科特迪瓦代表团西迪基·科纳代一行

更多的交流合作。

西迪基·科纳代热情邀请郑建新赴科特迪瓦考察交流，他表示，科特迪瓦当前迫切需要基础设施建设的技术指导和教育培训，学习衡阳的发展经验，深化各领域互利合作，欢迎衡阳更多有实力的企业到科特迪瓦发展，实现互利共赢。

会见结束后，科特迪瓦政府与“衡变”公司现场签约12个轻工业贸易基地建设项目。项目计划在科特迪瓦首都建设两个大型贸易基地，在其他十大省会城市建设10个中型贸易基地。

据悉，科特迪瓦现有约800万名轻工业和手工业从业者，轻工业贸易基地项目落地建成后将为当地的轻工业、手工业从业者提供更加便捷、优质的贸易场所，推动科特迪瓦的轻工业发展步入“快车道”。

副市长周玉梅参加会见。



南岳镇水濂村荷花基地坐落于南岳衡山脚下，该处之前是一片荒地。自2017年水濂村把该处建成荷花基地以来，不仅把周围的水濂洞景区、朱陵宫、坤道学院、周边民居连成一片，同时为周边村民及贫困户提供了就业岗位、增加了收入。图为6月29日游客在水濂村荷花基地游玩。

■文兰 摄

## 中共衡阳市委关于表彰党支部“五化”建设先进典型的决定

详见今日2版